

**EDITAL Nº 152/2012 – PROGEPE – IFPR**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Por delegação de competência do Magnífico Reitor do Instituto Federal do Paraná - IFPR, conforme Portaria nº 419 de 01/07/2011, torno público a retificação do edital nº147/2012, publicado no dou em 15 de junho de 2012, seção 3, página 56, por ter saído com incorreção no item 4.2 conforme discriminado abaixo.

**Onde consta:**

<b>CÂMPUS PARANAGUÁ</b>		
ETAPAS	DATA DA REALIZAÇÃO	HORÁRIO
Sorteio do Ponto	04/07/2012	08h00min
Prova Didática	05/07/2012	08h00min

**Leia-se:**

<b>CÂMPUS IRATI</b>		
ETAPAS	DATA DA REALIZAÇÃO	HORÁRIO
Sorteio do Ponto	04/07/2012	08h00min
Prova Didática	05/07/2012	08h00min

Curitiba, 18 de junho de 2012.

Neide Alves  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

O original encontra-se assinado  
publicado no DOU em 27/06/2012  
Seção 3 – página 46